湯洛雯

2873 2453

香港文匯報訊(記者 吳文釗)應屆香港小姐正在倫 敦拍攝外景,由於今年賽制改為淘汰制,佳麗們互相 選投心目中要淘汰的兩位佳麗,結果以後補資格入圍的 佳麗陳華鑫(Gloria)、與男友流出浴照的鍾麗成為犧牲者,提

早執包袱離開大隊。昨日大會又宣佈得分最高的三位候選佳麗

、湯洛雯及張名雅。其中以曾明俐分數最高,可以直接進入決賽。

汰出局後,昨日大會宣佈得分最高的三位候選佳麗 分別是曾明俐、湯洛雯及張名雅。其中以曾明俐分數最 高,可以直接進入決賽。逃過有機會被淘汰出局的曾明俐 得知能夠直接進入決賽後心情興奮,問到她覺得自己比其 他佳麗優勝的地方,她表示:「我對自己很有信心,其實 其他佳麗都很漂亮,不過每個人的眼光不一。」(是否覺得 自己身材比較優勝?)她回答:「OK!自己並非壓力全 消,能夠入圍固然開心,但都會盡量做到最好。(可覺得 其他參賽者很可憐,要擔心被淘汰?)不會!我們都是坐 同一條船,都是一個團隊,我不會這樣看她們,因為我們 都是一起努力參加這個比賽。」

## 佳麗指淘汰賽不公平

今年港姐採淘汰制被指過程殘忍,宣佈淘汰結果時不少 佳麗都落淚,其中以朱千雪哭得最厲害,她表示不捨得被 但就認為賽制很殘忍。被淘汰的陳華鑫反應平淡,她表示 有一刻不開心,但沒有很失望,對於先後被兩次淘汰,她 「比賽當然有輸贏,這樣想會更不開心。今次有機會 給我後補回來,如果不是,我都不能來倫敦,這樣想會開

年港姐採淘汰制過程殘忍 宣佈 果時不少佳麗都神色緊張。 我們都不知道,投

不俗,也不知道自 説:「其實淘汰的 方式很突然,事前

票時大家都以為是隨便選,我自己也是隨便選了兩人,分 別是鍾麗和黃心穎。」

# 張名雅否認白撞現身華姐活動

另一名被淘汰的鍾麗自知與男友的浴照流出後會影響港 姐形象,起程往倫敦前已打定輸數被淘汰,以致她連日來 都表現缺乏自信。鍾麗坦言有投票淘汰自己,問她會否覺 賽制不公平,她說:「有少少不公平,覺得很殘忍,沒有 的發展路向。|張堅庭姪女張名雅被指早前出席華裔小姐 頒獎禮時白撞搶風頭,她解釋是大會安排她為華姐加冕, 不覺得有問題,説道:「今年港姐四十周年,很多賽制都 是新的,我覺得是一個挑戰,而且感覺新鮮,賽制都可以

# 卞曉帆擔心被淘汰

怕,以平常心面對,但都覺得賽制不公平,而且有點突 然,因為要我們選一個不想選的人是很殘酷。」







# 簽紙結婚需講緣分



■郭富城、胡杏兒、任達華及利孝和夫人等到馬場出席活動。

贊助商的盃賽活動,城城表示自從二月之後,已 再沒見過愛駒「愛的呼喚」,他又內疚地反問: 駒? (馬匹) 媽媽在澳洲! (馬匹夫人呢?) 每

次見你們都問這個問題,我答了好多遍。」

等我考慮清楚先,為 向大家交代,我會諗諗大家 的意見。」説到Lynn是個好女仔?城城聞言即微

畀一個人。) 咁要

# 吳孟莲爆內地飯局價

港姐出身的胡杏兒,談到應屆16位候選佳麗在 與女友熊黛林(Lynn)感情穩定的他,揚言一定會 倫敦第三輪淘汰賽中,再有兩位佳麗被淘汰出

局,分別是慾照被流出的鍾麗以及後補資格入圍

出席飯局收取豐厚酬勞,昨日他重提此事,強調 並非自己爆料,但承認間中會應邀出席內地的飯 局,他説:「試過一次在貴州出席一個婚宴,一 圍枱都是香港藝人,有羅家英、李修賢、徐錦江 所以我都不好意思,回贈一對筆給新人。」他又 稱這類活動始終有很多人不認識,故很多藝人都 不會去。

# 擺劉定成上枱

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張偉文 (見圖) 前晚舉行個人演唱會,請來謝雪 心及李龍基擔任特別嘉賓,演唱會上張 偉文又拿富商劉定成來開玩笑,他說: 「影還影,不要拿出外邊賣啊,以免被富 商們拿出去就唔好。」騷後張偉文接受 訪問,他表示在演唱會站立演出三小 時,累得幾乎抽筋。更説他拿富商劉定 成的事件來開玩笑,他說:「富商事件 該部分是大家一齊度出來, 我沒有開 名,只是談社會發生的事當作笑話,沒 有褒亦沒有貶。」對方劉定成被判監17 個月,他説:「我不知 道,因為忙搞演 唱會。」



# 薛凱琪透露杜汶澤病情轉好

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 薛凱琪(圖左)與鄭融 及方皓玟等,昨日出席新片《懸紅》宣傳,而男主角杜汶 澤因閉關未能現身,由紙版公仔代表。昨日是父親節,薛 凱琪表示晚上會跟爸爸吃飯慶祝,並準備送上衣服、袋及 護膚品給爸爸,因爸爸説他有皺紋。提到《懸》獲選為15 部英國電影節播放的華語電影之一,薛凱琪直言非常開 心,可惜適逢她要舉行個唱而未能出席。説到她和阿澤都 沒有空,到底誰來為電影宣傳?薛凱琪説:「香港的盡量 都會出席,而阿澤亦會出席首映禮。」她又透露阿澤的病 情愈來愈好,只是聲帶的神經仍受影響,故有點聲沙。

鄭融表示晚上要開工,故會以短訊祝賀父親。她又稱平 日有時間就相約父親飯敍,所以昨晚沒有慶祝,父親也沒 有詐型。問到會否叫外籍男友代替她跟父親慶祝?她笑 道:「這些是無可取替,(會否與男友的父親慶祝?)不想 回答。」在戲中要起飛腳和打交的她,表示首次拍完動作 戲後,愛上了拍動作戲。

香港文匯報訊

(記者 吳文釗) 樂





香港文匯報訊 (記者 吳文釗) TVB節目《情牽好客自家人》 前晚於電視城進行直播,由曾志偉、陳小春與楊思琦擔任司儀, 表演嘉賓有陳偉霆、鍾舒漫、鄭融及商天娥等。節目中由湯盈盈、商 天娥、麥長青扮老裝上陣,演出客家話搞笑版《雷雨》短劇,娥姐現場大 講客家話,更臨場爆肚拉低外衣,露出內裡的肚兜示人,令觀眾捧腹大笑。

身為客家人的湯盈盈早前隨大隊回鄉拍攝外景,笑問她有否被鄉親催婚,她 笑道:「全香港市民都在催,不過我們婚期未定。」笑問盈盈為何不帶錢嘉樂回 鄉,她說:「加拿大的親戚很少看香港電視節目,他們應該停留在嘉樂演出電影 的年代,以為他仍是一名古惑仔。」陳偉霆也表示剛回鄉在雲浮為TVB拍攝節 目,他說:「聽聞雲浮出名盛產真男人的好地方,全村男人都很有毅力、有承



擔,對人的承諾一定要做 到,我第一次回鄉,覺得 當地風景靚,村民好熱 情,一日三餐都照顧周

■湯盈盈自言全香 港市民都在關心她 和錢嘉樂婚期

壇新人陳僖儀 (Sita)前晚舉行首 次個人迷你音 樂會,並請來 她三位最欣賞 的歌手做嘉 賓,包括陳奂 仁、關心妍與 側田,Sita台上 笑言自小唱卡拉 OK時就最愛唱關 心妍的歌,前晚難 得請來真人合作, 感覺既興奮又奇妙。 前晚陳僖儀的家人也舉 家前來捧場,不過他們作 風低調頻頻避鏡頭,全晚Sita 都穿短裙上陣騷長腿,當她唱到聲 嘶力竭,雙腿蹲坐時差點走光,事 好音樂給大家。」

後她表示已做足打底功夫,笑道: 「大家看得開心,我就唱得開心。」 問到首次處女騷是否很緊張,Sita 説:「都有少少,自己盡量去享受 這個騷,之前Paco(黃栢高)都叫我 不用想太多,就算在台上講錯説話 都不重要,要抱着享受的心情去做 騷。」對於Sita演繹高音歌曲時有 走音之嫌,她説:「我戴了耳機不 發覺有,之前我綵排了很多次都沒 有問題,稍後我會再詢問樂隊的意 見。」提到三位表演嘉賓,Sita最 感激關心妍剛回港就趕來助她,她 説:「好感激她,以前我唱K時最 愛點她的歌,好開心能與她合 唱。」前晚見Sita演繹慢歌為主, 問她會否多唱快歌或跳舞時,她 説:「暫時自己都未有快歌,之後 我都想試下唱快歌,始終做演唱會 要有多些元素,我會加把勁做多些





■陳僖儀和關心妍合唱一曲。

# 馬

香港文匯報訊(記者 吳梁 靜儀)馬國明(馬明)(見圖) 昨日聯同黃智雯等出席「戒 煙大贏家」無煙社區計劃 2012啟動儀式,活動上馬明 更被委任為「無煙大使」。 對於球員陳肇麒因吸煙而被 南華足主羅傑承解約,馬明 認為作為運動員吸煙會影響 表現,認為羅傑承做得對。

馬明昨日他表示本身不吸煙,可能因小時志 願當足球員,體育老師經常叮囑他們吸煙會影 響呼吸系統,加上他覺得煙味很臭,所以無衝 動吸煙。他又稱絕不能接受女友吸煙,笑問他 是否怕接吻時有臭味?他笑道:「唔使Kiss, 講話都有味,朋友吸煙就可以接受,但我會勸

持

朋友戒煙。」 近日馬明正忙於拍攝新劇《戀愛季節》,他表 示七月尾前會完成拍攝,之後就會拍《衝上雲 霄2》, 説到有指他無份拍攝該劇?他説:「唔 知喎,暫時聽有份拍,你知公司唔夠演員用。 (靠你?)唔係,仲有吳卓羲、吳鎮宇、張智霖 等,好多上集骨幹留低,可能會去英國、日本 等地拍外景。」

另外,黃智雯曬得一身古銅膚色,她表示稍 後會去紐約進修跳舞,學跳Jazz、hip hop及拉 丁舞,之後順道去邁亞密旅行,問到會否嘗試 裸泳?她表示不敢,但希望有艷遇,跟外國人 拍拖也無所謂,她接受到異地戀。